



В г. Ижевске перед судом предстанут девушка и молодой человек, обвиняемые в преступлении в сфере незаконного оборота наркотических средств



Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего и 18-летней жителей г. Сарапула, обвиняемых в четырех эпизодах преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемый - студент одного из учебных заведений г. Сарапула и его нигде не работающая знакомая с июля по 21 сентября 2021 года совместно занимались распространением наркотических средств, раскладывая их в тайниках на территории г. Сарапула и г. Ижевска. При попытке незаконного сбыта наркотических средств в крупном размере на ул. Тимирязева г. Ижевска обвиняемые были задержаны сотрудниками полиции.

В рамках расследования уголовного дела проведены осмотры тайников, допрошены обвиняемые, проведены очные ставки и проверки их показаний на месте, медицинская,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

психолого-психиатрическая судебные экспертизы. Обвиняемые полностью признали вину в совершенных преступлениях.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением.

25 Января 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1649984>